

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പതിനാലാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.2163

06.02.2019-ൽ മറുപടിയിൽ

ഫാം ഡി കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി

ചോദ്യം	മറുപടി
ശ്രീ.അനീൽ അക്കര	ശ്രീമതി. കെ.കെ.ശൈലജപ്പിള്ളി (ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വനിതാ-ശിശു വികസനവും വകുപ്പുമന്ത്രി)

(എ)	ഫാം ഡി കോഴ്സ് ഏതൊക്കെ കോളേജുകളിലാണ് നടത്തുന്നതെന്നും ഒരു വർഷം എത്ര വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അവിടെ പ്രവേശനം നൽകുന്നുവെന്നും അറിയിക്കുമോ;	(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് കേരള ആരോഗ്യ സർവ്വകലാശാലയിൽ അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്ത 17 സ്വാശ്രയ ഫാർമസി കോളേജുകളിലും അമൃത ഡീംഡ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ കീഴിൽ ഒരു കോളേജിലും ഫാം-ഡി (Pharm.D) കോഴ്സ് നടത്തുന്നുണ്ട് (കോളേജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങളും സീറ്റുകളുടെ എണ്ണവും അനുബന്ധമായി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്)
(ബി)	ഇതിൽ സർക്കാർ മേഖലയിലുള്ള സർക്കാർ എത്ര സ്ഥാപനങ്ങൾ ഉണ്ട്;	(ബി)	ഇതിൽ പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് മാത്രം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ നടന്നുവരുന്നു.
(സി)	ഫാം ഡി കോഴ്സുകൾ സർക്കാർ മേഖലയിൽ അനുവദിക്കാത്തതിനുള്ള കാരണം സർക്കാരിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഫാർമസി കോളേജുകളിൽ യോഗ്യരായ അധ്യാപകരും സൗകര്യങ്ങളും ഇല്ലാത്തതാണോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(സി)	പ്രസ്തുത കോഴ്സ് സർക്കാർ സേവന മേഖലയിലെ ഒരു തസ്തികയ്ക്കും അടിസ്ഥാന യോഗ്യത അല്ല എന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത കോഴ്സ് സർക്കാർ മേഖലയിൽ തുടങ്ങുന്ന കാര്യം ആലോചിച്ചില്ല.
(ഡി)	എല്ലാ സൗകര്യങ്ങളുമുള്ള തിരുവനന്തപുരം കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസിൽ ഫാം ഡി കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ഡി)	തിരുവനന്തപുരം കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസിൽ ഫാം ഡി കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുന്ന വിഷയം ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം
ഫാം-ഡി കോഴ്സ് നടത്തുന്ന കോളേജുകൾ

ക്രമ നമ്പർ	കോളേജിന്റെ പേര്	സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം
1	അക്കാദമി ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസ്, പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ്, കണ്ണൂർ	30
2	അൽ-ഷിഫാ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, പെരിന്തൽമണ്ണ, മലപ്പുറം	30
3	ദേവകി അമ്മ മെമ്മോറിയൽ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, മലപ്പുറം	30
4	ഗ്രേസ് കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, പാലക്കാട്	30
5	നാഷണൽ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, കോഴിക്കോട്	30
6	നെഹ്രൂ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, പാലക്കാട്	30
7	ശ്രീ കൃഷ്ണ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി & റിസർച്ച് സെന്റർ, പാറശ്ശാല, തിരുവനന്തപുരം	25
8	സെന്റ്. ജെയിംസ് കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസ്, ചാലക്കുടി	30
9	ദി ഡെയ്ൽ വ്യൂ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി & റിസർച്ച്, തിരുവനന്തപുരം	30
10	ക്രസെന്റ് കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസസ്, കണ്ണൂർ	30
11	നസറത്ത് കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, ഒതേറ, തിരുവല്ല	30
12	നിർമ്മല കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, മൂവാറ്റുപുഴ	30
13	പുഷ്പഗിരി കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, തിരുവല്ല	30
14	സെന്റ് ജോസഫ് കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, ചേർത്തല	30
15	എഴുത്തച്ഛൻ കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസസ്, തിരുവനന്തപുരം	30
16	കെ.വി.എം. കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, ആലപ്പുഴ	30
17	കെ. ടി. എൻ. കോളേജ് ഓഫ് ഫാർമസി, പാലക്കാട്	30
18	അമൃത സ്കൂൾ ഓഫ് ഫാർമസി, എറണാകുളം	30

Abel
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ